

Univerzitet u Zenici
Pravni fakultet
Krivičnopravna zaštita okoliša

Amir Mešinović

Tema: Gradnja hidrocentrala
(seminarski rad)

Mentor: doc.dr.sc. Adnan Duraković

Zenica, maj 2010 god.

Uvod:

Gradnja svake nove brane, osim pozitivnih efekata, ima i svoju negativnu, crnu, ružnu, opasnu stranu. To se posebno može reći za planiranu i svim vrstama pritisaka forsiranu gradnju novih brana i hidroelektrana na lokacijama sa neprocjenjivom prirodnom baštinom, koja bi zbog svoje neponovljivosti morala biti nekad vrsta svetosti. Sa pravom se može dati negativna ocjena planiranoj gradnji novih objekata za proizvodnju hidroenergije iz kojih se tako dobivena električna energija izvozi drugim zemljama. Postavlja se pitanje zašto su razvijene zemlje prestale graditi brane i hidroelektrane na svojim rijekama, a spremne su investirati u takve objekte u nerazvijenim zemljama, da li po svaku cijenu treba insistirati na većoj iskorištenosti hidropotencijala za povećanje proizvodnje električne energije ako postoji alternative za trajno korištenje tih prirodnih bogatstava, a da ona ne budu uništena. Konačno, zašto su glavni investitori koji nude novac za izgradnju novih hidroelektrana i malih elektrana u Bosni i Hercegovini upravo one zemlje kojima su prirodne ljepote glavna sirovina za turističke uspjehe poput Austrije, Slovenije, Italije. Izvještaj Svjetske komisije za brane predstavlja prekretnicu u svijetu i politici izgradnje velikih brana. Prvi put se u ovakovom dokumentu zaključuje da: velike brane na rijekama nisu opravdane ako bi se uzeli u obzir svi realni troškovi i štete koje izazivaju, negativni efekti brana nisu ni procjenjivani, računavani ili je to bilo urađeno samo površno, nepriznati troškovi se odnose na lokalno stanovništvo, one razorno djeluju na prirodnu okolinu, odluke o građenju brana nisu bile demokratske, jer o njima ne odlučuje lokalno stanovništvo već politička i poslovna elita.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.MAGISTARSKI.COM

WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com